



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

夏威夷国际电影节代表团访问上海交通大学媒体与设计学院

<http://www.fristlight.cn> 2005-06-14

[ 作者 ] 崔辰

[ 单位 ] 上海交通大学媒体与设计学院

[ 摘要 ] 经上海国际电影节组委会安排，夏威夷国际电影节代表团一行七人在执行总监Chuck Boller先生率领下，于2005年6月13日上午专程赴上海交通大学闵行校区访问媒体与设计学院。美国客人参观了数字影视实验室与美国电影研究中心。双方就电影教育、人才培养展开交流合作进行洽谈。来宾们对媒体与设计学院的办学情况非常感兴趣，夏威夷大学创意媒体学院Anne Misawa女士表达了与上海交通大学媒体学院开展合作的愿望。

[ 关键词 ] 上海交通大学;媒体;设计;电影教育;数字影视

经上海国际电影节组委会安排，夏威夷国际电影节代表团一行七人在执行总监Chuck Boller先生率领下，于2005年6月13日上午专程赴交大闵行校区访问媒体与设计学院，成员包括夏威夷大岛电影业管理委员会主任Marilyn Killeri女士、夏威夷大学创意媒体学院Anne Misawa教授等业界、学界人士。美国客人在媒体与设计学院常务副院长蒋宏、电影电视系主任李亦中教授等陪同下，参观了数字影视实验室与美国电影研究中心。双方就电影教育、人才培养展开交流合作进行洽谈。来宾们对媒体与设计学院的办学情况非常感兴趣，夏威夷大学创意媒体学院Anne Misawa女士表达了与交大媒体学院开展合作的愿望。特别值得一提的是，美国客人在观摩电影电视系学生摄制的DV作品《卢米埃尔与我们》、实验作品《乒乓球影迷》及设计系学生制作的三维、二维动画作品过程中，不时发出会心的笑声和赞叹，即席称道媒体学院学生的作品创意不凡，制作水准相当高。夏威夷电影节执行总监Chuck Boller先生高兴地说：“交大学生在影像作品中充分展现了年轻人特有的激情和智慧，我被这种激情所感染，内心觉得非常感动。”他衷心希望交大学生的影视作品今后能送到夏威夷电影节国际学生作品单元展映，推动东西方文化的交流。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

